3ansaTue 15. KpuBble BTOpOro nopsigka

3amaumn.
1.ITocTpoiiTe KpUBBIE BTOPOTO MOPSAIKA

1. 3x*+3y*—6x+8y—-1=0.
X’ +y>—-3x=0.
3x* +2y* +6x -8y —1=0.
X —y? +5x+6y—-5=0.

5. y*+3x—-4y-5=0.
2. CocTaBbTe YpaBHEHUE OKPYKHOCTH, OTIMCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, CTOPOHBI
KOTOPOro 3aJaHbl YpaBHCHUSAMU: 9X—2y—41=0,7x+4y+7=0.
3. CocTaBbT€ KAHOHUYECKOE YPABHEHUE AIUINICA, IPOXOASIIETO YEPE3 TOUKU
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4. Kak pacrosiosKeHbl OTHOCHUTEIIBHO JUTHIICA ;(_O + ;/—2 =1 touku M(6,1), N(-5-4),
P(4,5).
5. CocTtaBbTe ypaBHEHHE THIIEPOOIIBI, IIPOXOASIIEH Yepe3 Touky M(9,8), eciu
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ACHMIITOTHI FHH€p6OJH>I HMCIOT YPABHCHHUSA Y = iT X.

6. CocraBbTe YypaBHEHHE TapabOJbI C BEPIIMHOW B Hayajie KOOpAUHAT,
CUMMETPUYHONM OTHOCHUTENIbHO ocu OY u otrcekaromed Ha Ouccektpuce | u Il
KOOPJMHATHBIX YTJIOB XOP/Y JJIHHOM 8+/2.



